11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.05.2006 07:29:14

dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpaya: 22.05.2006 13:16:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17508/answer/17509




YBaxkaemruii Bnan! BakiirHa xopoiiiasi, pe3yabTaThl 10 JaHHBIM I0JI0KUTeIbHbEIe. COOCTBEHHBIM OIBIT
IpUMeHeHUs HeOOJIbIIION, T. K. OHa Ha3HAYaeTCs MTPU BOCIAIUTENbHBIX 3a00/IeBAHUSX, BEI3BAHHBIX
AHTHOMOTUKOPE3UCTEHTHRIMY ITTaMMaMu. C yBaKeHUEM.



